
 
 Protokoll från Årsmöte -01 
 
Protokoll från SPF:S årsmöte 010315  
 
§1. Mötet öppnas av SPF:s ordförande  
 
§2. Parentation över avlidna medlemmar  
 
§3. Till mötesordförande valdes Jerker Hansson  
 
§4. Till justeringsmän valdes Jerker Hetta och Frits-Axel Wiesel  
 
§5. Kallelse till årsmötet godkändes  
 
§6. Föredragningslistan fastställdes  
 
§7. Styrelsens verksamhetsberättelse (vg se svensk psykiatri nr 1/01)  
 
 I anslutning till genomgång av verksamhetsberättelsen diskuterades:  
 
 - Styrelsens förslag att inrätta ett kansli accepterades av årsmötet 
 
 
 - Styrelsens förslag att verka för att avskaffa psykoterapiobligatoriet i 
specialist_ 
 utbildningen Årsmötet anser att obligatoriet bör kvarstå.  
 
 Styrelsen bör utse en ny psykoterapiarbetsgrupp  
 
§8. Skattmästarens redogörelse. I skattmästarens frånvaro redogjorde 
SPF:s ordförande för föreningens ekonomi. Styrelsen har under 
verksamhetsåret fråntagit skattmästaren hans uppdrag pga flera 
inkassokrav. Ordföranden har övertagit de ekonomiska transaktionerna 
och extern revisor har anlitats. Föreningens revisorer och 
valberedningen har underrättats.  
 
 Ekonomisk redogörelse från extern revisor presenteras enligt vilken 
löpande redovisning har klara brister och underlag för vissa transaktioner 
saknas. "Inget har framkommit som tyder på förskingring eller att några 
andra oegentligheter skett".  



 
§9. Revisionsberättelsen föredrogs (bifogas protokollet). 
Sammanfattningsvis behöver bokföringen kompletteras och revisorerna 
föreslår att frågan om ansvarsfrihet bordlägges.  
 
§10. Ansvarsfrihet Årsmötet beslutar att frågan bordlägges till kommande 
föreningsmöte.  
 
§11. Årsavgift oförändrad dvs 500 kr  
 
§12. Ledamöter till Specialistutbildningsrådet. Delegeras till styrelsen.  
 
§13. Val av styrelse: mandattid till årsmöte:  
 
 Lil Träskman-Bendz ordf -03 
 Hans Ågren vice ordf (fyllnadsval för L T-B) -02 
 Agneta Nilsson (kvar på innevarande mandat) -02 
 Tord Bergmark (fyllnadsval för Sten Lindgren) -02 
 Björn-Erik Thalén -03 
 Olle Hollertz -03 
 Bo Sjödin -03 
 
 
§14. Val av revisorer: Karl-Otto Svärd och Carl-Gustav Olofsson 
 Suppleanter: Kimmy Lindholm och Inger Blennow. 
 
 
§15. Val av ledamöter till Sv Läkaresällskapets Fullmäktige Delegeras till 
styrelsen  
 
§16. Val av valberedning Anna Åberg Wistedt (sammankallande), 
Roland Berg, Åsa Prawitz och Margareta Falk  
 
§17. Hedersledamot: Styrelsen föreslår Hjördis Perris för hennes 
mångåriga arbete med att implementera kognitiv psykoterapi i svensk 
psykiatri. Årsmötet beslutar att kalla Hjördis Perris till hedersledamot.  
 
§18. Övriga frågor: Hans Briggmar som har varit ST-representant och 
adjungerad till styrelsen efterlyser sin efterträdare. Förslag lämnas till 
styrelsen.  
 
 Margareta Falk (sekreterare) Justeras: 



 Jerker Hetta 
 Frits-Axel Wiesel  
 
 


